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VERZONDEN 2 1 OKT. 2013 

Geachte colleges, 

In de raadsvergadering van 24 september heeft de gemeenteraad van Oirschot unaniem een 

motie aangenomen waarmee de gemeenteraad zich uit spreekt tegen (proefboringen naar en 

winning van schaliegas in het algemeen en op het grondgebied van de gemeente Oirschot in 

het bijzonder. Tevens roept zij het bestuur van de provincie Noord-Brabant op al het mogelijke 

te doen om (proefboringen en winning van schaliegas provinciebreed te voorkomen. 

De motie is aangenomen, overwegende dat: 

energiebedrijven voornemens zijn om in Nederland schaliegas te gaan winnen; 

het kabinet momenteel onderzoekt of dit kan worden toegestaan; 

in de gemeente Oirschot locaties in beeld zijn voor schaliegaswinning; 

de kwaliteit van het leefklimaat voor onze inwoners voorop staat; 

er reële risico's kleven aan boringen naar en winning van schaliegas, zoals vervuiling 

van grond- en drinkwater, inzakkingen/bodemdalingen en aardbevingen; 

de uitmuntende kwaliteit van het grond- en drinkwater in Brabant niet alleen essentieel 

is voor de volksgezondheid, maar ook een belangrijke vestigingsfactor voor bedrijven; 
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boortorens met de bijbehorende infrastructuur buitenproportioneel afbreuk doen aan 

ons waardevolle landschap (onder meer Nationaal Landschap Het Groene Woud) en 

daarmee de recreatieve aantrekkingskracht van onze regio; 

schaliegas een fossiele brandstof is en het verbruik daarvan gepaard gaat met uitstoot 

van C02; 

exploitatie van schaliegas de door de gemeente Oirschot voorgestane ontwikkeling van 

duurzame energiebronnen ernstig zal vertragen; 

het college van burgemeester en wethouders in juni 2010 reeds een verzoek voor 

proefboringen in Oirschot heeft afgewezen. 

Ons college ondersteunt bovengenoemde motie volledig. Wij zijn dan ook blij vernomen te 

hebben dat de Provinciale Staten van de provincie Noord-Brabant onze provincie schaliegasvrij 

verklaren en Gedeputeerde Staten gevraagd hebben om de provinciale verordeningen aan te 

passen zodat onze provincie aangewezen wordt als boringsvrije zone, als het gaat om de 

(proef)winning van schaliegas. 

Met deze brief brengen wij u op de hoogte van de aangenomen motie van onze gemeenteraad. 

Een kopie van de motie en het daarbij behorende besluit hebben wij als bijlage bij deze brief 

gevoegd. 

įp Met vriendelijke groet, 

Ruud Severijns Theo van Waes 

burgemeester secretaris 
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De gemeenteraad van Oirschot in vergadering bijeen op 24 september 2013, 

Overwegende dat: „—— 
- energiebedrijven voornemens zijn om in Nederland schaliegas te gaan winnen; 
- het kabinet momenteel onderzoekt of dit kan worden toegestaan; 

in de gemeente Oirschot locaties in beeld zijn voor schaliegaswinning; 
de kwaliteit van het leefklimaat voor onze inwoners voorop staat; 
er reële risico's kleven aan boringen naar en de winning van schaliegas, zoals vervuiling van grond- en 
drinkwater, inzakkingen/bodemdalingen en aardbevingen; 
de uitmuntende kwaliteit van het grond- en drinkwater in Brabant niet alleen essentieel is voor de 
volksgezondheid, maar ook een belangrijke vestigingsfactor voor bedrijven; 
boortorens met de bijbehorende infrastructuur buitenproportioneel afbreuk doen aan ons waardevolle 
landschap (onder meer Nationaal Landschap Het Groene Woud) en daarmee de recreatieve 
aantrekkingskracht van onze regio; 
schaliegas een fossiele brandstof is en het verbruik daarvan gepaard gaat met uitstoot van C02; 
exploitatie van schaliegas de door de gemeente Oirschot voorgestane ontwikkeling van duurzame 
energiebronnen ernstig zal vertragen; 
het college van burgemeester en wethouders in juni 2010 reeds een verzoek voor proefboringen in 
Oirschot heeft afgewezen; 

Spreekt zich uit tegen (proef)boringen naar en winning van schaliegas in het algemeen en op het 
grondgebied van de gemeente Oirschot in het bijzonder; 

Roept het bestuur van de provincie Noord-Brabant op al het mogelijke te doen om (proefboringen en 
winning van schaliegas provinciebreed te voorkomen; 

En draagt het college op: 
samen met de andere gemeenten die zich ook hebben uitgesproken tegen het boren naar schaliegas 
het kabinet een krachtig "tegen"-geluid te laten horen; 
zelf al het mogelijke te doen om (proefboringen naar schaliegas te verhinderen; 
deze motie schriftelijk onder de aandacht te brengen bij de minister van Economische Zaken, 
Provinciale en Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant en onze partners in Streekraad Het Groene 
Woud S De Meierij en Streekplatform De Brabantse Kempen. 

en gaat over tot de orde van de dag. 
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Gemeente Oirschot 

Raadsbesluit 

Vergadering: 
Vergaderdatum: 
Registratienummer: 

Gemeenteraad Oirschot 
24 september 2013 
2013/52 

De raad der gemeente Oirschot; 

gezien de motie vreemd aan de orde van de dag van CDA en D66 d.d. 24 september 2013; 

besluit: 

samen met de andere gemeenten die zich ook hebben uitgesproken tegen het boren naar schaliegas 
het kabinet een krachtig "tegen"-geluid te laten horen; 
zelf al het mogelijke te doen om (proef)boringen naar schaliegas te verhinderen; 
deze motie schriftelijk onder de aandacht te brengen bij de minister van Economische Zaken, Provinciale 
en Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant en onze partners in Streekraad Het Groene Woud S De 
Meierij en Streekplatform De Brabantse Kempen. 

Aldus besloten in de openbare vergadering van de gemeenteraad van Oirschot 

van 24 september 2013, 

De gemeenteraad, De gemeenteraad, 

àevjé irijn^/ uud Seveai Han Struj jş^ 

voorzitter inier 
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